

Mă numesc Luminița Stamate am 46 de ani ,sunt din Oradea (nr. telefon 0740 79 10 59) și am fost diagnosticată cu discartroză T9-T10 de aproximativ 5-6 ani .

În această perioadă m-am tratat medicamentos cu antiinflamatoare (despre care sunt conștientă că sunt foarte toxice pentru organism) și prin fizioterapie la apariția crizelor respectiv la trecerea de la anotimpul rece la cel cald și de la cel cald la cel rece.

În primăvara acestui an s-a declanșat din nou criza cu dureri și senzații de nerv strangulat pe piciorul drept, ceea ce mă punea în dificultate de a sta pe scaun și de a-mi desfășura activitatea de funcționar . Deși am urmat tratament cu antiinflamatoare , acestea pentru prima dată nu și-au făcut efectul și nici măcar nu au diminuat durerile .

Aflând de la un coleg de serviciu despre metoda de tratament alternativă „Bow Tech,, , m-am decis să încerc și această metodă deși mi s-a explicat foarte puțin în ce constă. Precizez că aveam încredere în principiul după care funcționează această terapie dar nu știam că este practicabil la noi în țară.

M-am prezentat la cabinetul de terapie „Bow Tech,, din Oradea la d-na Ramona , unde i-am relatat afecțiunea de care sufăr . În urma primei ședințe de terapie , am constatat ridicându-mă de pe pat că nu mai aveam senzația de nerv strangulat pe picior și nu mai simțeam nici o durere , lucru care m-a uimit. Nu credeam că se poate adevăra zicala din popor „ î-ți ia durerea cu mâna ,, dar acest lucru mi s-a întâmplat mie . Aceasta m-a determinat să citesc pe internet mai mult despre această terapie și de atunci urmez săptămânal această terapie și pentru alte afecțiuni care nu mă deranjează la fel de mult.

Din acest motiv am recomandat și altor cunoștințe și colegi să urmeze această terapie după ce am constatat că aveau probleme medicale dintre cele care pot fi soluționate și chiar am fost mulțumită când mi s-a spus că și lor terapia le făcut bine .

Mai recent în urma expunerii la un aparat de aer condiționat am făcut torticolis , ocazie cu care am verificat din nou această terapie prezentându-mă la cabinetul de „Bow Tech,,. În urma unei singure ședințe durerea mușchiului mi-a cedat , convingându-mă încă o dată să urmez această terapie.

În final , doresc să-i adresez mulțumiri d-nei Ramona , pentru rezultatele obținute în ce mă privește și pentru modul deosebit de a comunica cu pacienții.

Luminița Stamate

